
                           
 

К О Н К У Р С 
ЗА УПИС СТУДЕНАТА  НА  МАСТЕР  АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

У ШКОЛСКОЈ 2025/2026. ГОДИНИ 
 

ЕРОЗИЈА ЗЕМЉИШТА И ПРЕВЕНЦИЈА ОД БУЈИЧНИХ ПОПЛАВА 
ТРЕЋИ уписни рок 

 
 

Студијски програм заједнички изводе Универзитет у Београду-Шумарски факултет, Универзитет у 
Новом Саду-Пољопривредни факултет и Универзитет у Нишу-Факултет заштите на раду; Партнерске 
институције -  Универзитет у Сарајеву Шумарски факултет и Универзитет у Бањој Луци Шумарски факултет   

 
 
Студијски програм мастер академских студија Шумарског факултета траје једну годину  

(два семестра)  на којима студенти стичу 60 ЕСПБ.  
 
Важна напомена: могу конкурисати кандидати који су претходни степен студија завршили 

најкасније до 14.11.2025. године 
 
Студијски програм Буџет Самоф Укупно 

Ерозија земљишта и превенција од бујичних поплава 10 29 39 

 
 
ПОСЕБНИ УСЛОВИ ОДРЕДБЕ КОНКУРСА 

У прву годину заједничког студијског програма мастер академских студија може се уписати:  
(1) лице које је завршило основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ бодова  
(2) лице које је завршило интегрисане студије односно мастер академске студије, остваривши најмање 300 
ЕСПБ бодова. 

Кандидати који се пријављују за упис на заједнички мастер студијски програм треба да имају 
завршене основне академске студије, интегрисане студије односно мастер академске студије из образовно-
научног поља техничко-технолошких и природно-математичких наука.  

 
 

Мерила за утврђивање редоследа кандидата упис на мастер академске студије утврђује се на 
основу: опште просечне оцене  са претходног нивоа образовања, дужине студирања претходног нивоа 
студија и додатно остварених разултата релевантних за студијски програм који се уписује. 

 
 
Други уписни рок  
 
Кандидати подносе пријаве на конкурс преко  Студентске службе факултета oд 10,00-13,00 часова 
(канцеларија за Мастер и Докторске студије) 
 
Пријављивање кандидата – 27. новембра 2025. године; 
- прелиминарне ранг листе објављују се на сајту факултета – 1. децембра. год. после 17,00 часова;  
- жалбе кандидата 2. децембра 2025. год. у 10,00 часова;   
- Решење по жалби, истог дана. Кандидат има право да у другостепеном поступку уложи жалбу декану Факултета. 



     Доношење решења по жалби (декан): истог дана до 15:00 часова а најкасније у року од 24 часа од пријема жалбе; 
- коначне ранг листе објављују се на сајту факултета - 2. децембра 2025. год. после 17,00 часова;  
- упис кандидата -  3 децембра 2025. године (од 10,00-13,00 часова);  
 
 
 
Приликом сачињавања ранг листе пријављених кандидата за упис на студије високошколска установа прво 
врши рангирање кандидата који први пут уписују студије на том степену студија и тој високошколској 
установи, а затим се врши рангирање осталих кандидата. 
 
Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за то предвиђеном року, губи право на упис и 
уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редоследу. 

 
Други уписни рок  
Уколико на неком од студијских програма буде слободних, непопуњених места, на предлог факултета 
Универзитет ће одобрити други уписни рок за упис на овај ниво студија. 
 
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за држављане Републике Србије: 135.000,00  (RSD) 
плаћање је у четири рате: 30% укупне школарине приликом уписа (45.500,00 дин); остатак поделити у три 
једнаке рате и платити следећом динамиком: 
2. рата до 30.11.2025.;   3.рата до 12.01.2026;    4.рата до 12.02.2026. године. 
Напомена: друга, трећа и четврта рата школарине се плаћа на рачун Шумарског факултета али са 
позивом на број са вашег е-налога -биће отворен после свечаног пријема мастер студената (на вашем е-
налогу имаћете угледни пример уплатнице.  
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за стране држављане: 2.000  eura (€)– плаћање у четири рате. Прва рата 30% од 
укупне школарине и плаћа се приликом уписа. Вредност еура је по средњем курсу Народне Банке Србије 
на дан уплате. 
 
   
 рачун Шумарског факултета: 840-1878666-24   
   број модела  97      позив на број   19-02268-742121-74-04-940 
 
 
Након уписа Рачунски центар факултета отвори ће за СВЕ студенте електронски досије (е-налог) и мејл 
адресу који ће бити уручени приликом свечаног пријема студената;  
Датум свечаног пријема студената биће окачен на сајту факултета у другој половини новембра; 
 
Обавезни сте да активирате е-налог и попуните електронски образац ШВ-20 који преузима 
Рачунарски центар Универзитета  и прослеђује Заводу за  статистику Републике  Србије.  

 
Тек када попуните електронски ШВ-20 образац на Вашем налогу - ваш упис је ВАЛИДАН. 

 
Преко е-налога  пријављивљују се испити према календару испитних рокова који усваја  Наставно-научно 
веће факултета и налази се на сајту факултета        
  

Упутство за приступ електронском налогу можете преузети са сајта факултета – 
Студенти – студентски сервис – упутство за приступ е-налогу 

 
 
ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 
Адреса: КНЕЗА ВИШЕСЛАВА 1 
Телефон Студентске службе  +381 11 3053-854 
E-mail: office@sfb.bg.ac.rs 
Интернет адреса: www.sfb.bg.ac.rs 


